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Αποσύρεται η Φώφη Γεννηματά από την διαδικασία εκλογής του ΚΙΝΑΛ

λον στο εξωτερικό, και πιστεύω ότι κι εσείς 
με τον τρόπο σας θα βάλετε το δικό σας λι-
θαράκι έτσι ώστε η χώρα να μπορέσει να 
ξανά προσελκύσει αυτό το ανθρώπινο δυ-
ναμικό από το εξωτερικό προσφέροντας 
πολλές καλοπληρωμένες και με καλές προ-
οπτικές θέσεις εργασίας και στη δική σας 
την επιχείρηση».
Ο πρωθυπουργός ξεναγήθηκε στις νέες 
εγκαταστάσεις από τον Πρόεδρο και Διευ-
θύνοντα Σύμβουλο της Lamda Hellix Από-
στολο Κάκκο, τον Chief Investment Officer, 
Digital Realty, Gregory Wright και στελέχη 
της εταιρείας.
Ταυτόχρονα συνομίλησε με τα στελέχη και 
τους τεχνικούς που βρίσκονταν στο UPS 
Room, στο Technical Operations Center και 
στους χώρους λειτουργίας.
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε τελετή θε-
μελίωσης παρουσία του Υπουργού Ανάπτυ-
ξης και Επενδύσεων, Άδωνι Γεωργιάδη, 
του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
Κυριάκου Πιερρακάκη, του αναπληρωτή 
Υπουργού Εσωτερικών, αρμόδιου για θέ-
ματα Αυτοδιοίκησης, Στέλιου Πέτσα και του 
Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων, 
αρμόδιου για τις Δημόσιες Επενδύσεις και 
το Εταιρικό Σύμφωνο για το Πλαίσιο Ανά-
πτυξης, Γιάννη Τσακίρη.
«Θέλω να ευχαριστήσω τον Πρωθυπουργό 
Κυριάκο Μητσοτάκη και τους υπουργούς 
του για τη συνεργασία τους. Αυτή είναι 
μια ιστορική μέρα για την επιχειρηματι-
κή κοινότητα της Ελλάδας. Ήδη στη χώρα 
εφαρμόζονται μερικά από τα πιο καινοτόμα 
project data center της Ευρώπης. Σήμερα 

θέτουμε τα θεμέλια για την προώθηση της 
Ελλάδας ως ένα βασικό επενδυτικό hub της 
περιοχής. Η Ελλάδα είναι μια σπουδαία 
χώρα και το μέλλον της διαγράφεται λα-
μπρό», σημείωσε, μεταξύ άλλων, κατά τον 
χαιρετισμό του ο CEO της Digital Realty, 
William Stein.
«Η Αθήνα είναι μια πόλη που πλέον ανα-
δύεται ως ένα hub συνδεσιμότητας. Ένα 
σταυροδρόμι προς την Ευρώπη, την Αφρι-
κή, την Ασία και τη Μέση Ανατολή. Ατε-
νίζοντας το μέλλον, από το 2022 και μετά, 
ανυπομονούμε για τη συνεργασία μας με 
τη Lamda Hellix και την ελληνική κυβέρ-
νηση, με στόχο να ενισχύσουμε περαιτέ-
ρω και τη δέσμευση προς τους πελάτες μας 
αλλά και τον ελληνικό λαό. Ως μέρος της 
δέσμευσης μας, σήμερα ανακοινώνω πως η 
Digital Realty θα προσφέρει 100 εκατομμύ-
ρια σε οργανώσεις και πρωτοβουλίες που 
θα ενισχύσουν τις προσπάθειες ανακούφι-
σης από τις συνέπειες των πυρκαγιών που 
ξέσπασαν στη χώρα το καλοκαίρι», ανέφε-
ρε ο Chief Investment Officer της Digital 
Realty, Gregory Wright.
«Eίμαι χαρούμενος γιατί το Athens 3 δεν θα 
είναι απλώς ένα καινούργιο data center, εί-
ναι το μεγαλύτερο data center στην Ελλάδα, 
μέρος του μεγαλύτερου κόμβου στη νοτιοα-
νατολική Ευρώπη και είναι ο τρόπος με τον 
οποίο επιδρούμε θετικά, επιταχύνοντας τον 
ψηφιακό μετασχηματισμό της Ελλάδας και 
κάνοντας την Ελλάδα», τόνισε, μεταξύ άλ-
λων, ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
της Lamda Hellix, Απόστολος Κάκκος.

Ω
ς ψήφο εμπιστοσύνης στη «με-
γάλη προσπάθεια που κάνουμε η 
χώρα μας να βρεθεί στην πρώτη 
γραμμή του ψηφιακού μετασχημα-

τισμού της οικονομίας της», χαρακτήρισε ο 
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης τη 
νέα επένδυση της Lamda Hellix στο Κορω-
πί.
«Και πράγματι στον τομέα αυτό έχουμε ήδη 
κάνει πάρα πολύ σημαντικά πράγματα στην 
παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες και 
προς τις επιχειρήσεις. Χαίρομαι ιδιαίτε-
ρα κάθε φορά που ένας Έλληνας πολίτης, 
επιχειρηματίας, αναγνωρίζει πόσες εργα-
τοώρες έχει γλιτώσει επειδή μπορεί πια να 
διεκπεραιώνει βασικές υπηρεσίες από τον 
ηλεκτρονικό του υπολογιστή, από το κινητό 
τηλέφωνο, αντί να σπεύδει σε μία δημόσια 
υπηρεσία», συμπλήρωσε.
«Η Ελλάδα σήμερα είναι μία χώρα η οποία 
είναι ανοιχτή στους ξένους επενδυτές, μ’ 
ένα σταθερό φορολογικό σύστημα, μ’ ένα 
επενδυτικό περιβάλλον το οποίο προσελκύ-
ει ξένες επενδύσεις. Μία χώρα η οποία έχει 
δρομολογήσει για τα καλά, χάρη στις πρω-
τοβουλίες του Υπουργείου Ψηφιακής Δια-
κυβέρνησης, το μεγάλο ψηφιακό μετασχη-
ματισμό μας έτσι ώστε να μπορούμε πια να 
είμαστε σε θέση να προσελκύουμε τέτοιες 
επενδύσεις και να γινόμαστε μία χώρα η 
οποία να μπορεί να υποδέχεται επενδύσεις 
υποδομής για τη νέα ψηφιακή οικονομία», 
τόνισε ο κ. Μητσοτάκης.
«Η ψηφιακή μετάβαση παραμένει θεμελιώ-
δης πυλώνας της πολιτικής μας και γι’ αυτό 
και διοχετεύουμε σημαντικότατους πόρους 
από το Ταμείο Ανάκαμψης σε πολλές δρά-
σεις ψηφιακής μετάβασης, πολλές εκ των 
οποίων έχουν να κάνουν και με τις ψηφι-
ακές υποδομές», ανέφερε ο Πρωθυπουργός 
εστιάζοντας ταυτόχρονα στις νέες θέσεις ερ-
γασίας που θα δημιουργηθούν:
«Μιλάμε για πολλές καλοπληρωμένες δου-
λειές στο οικοσύστημα της ψηφιακής οικο-
νομίας. Με όλο και περισσότερες τέτοιες 
επενδύσεις βελτιώνονται και οι προοπτικές 
απασχόλησης των νέων Ελλήνων, ανοίγο-
νται νέοι δρόμοι επιστροφής για παιδιά τα 
οποία έφυγαν από την Ελλάδα τα τελευταία 
10 χρόνια, αναζητώντας ένα καλύτερο μέλ-
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Μητσοτάκης στο Data Center στο Κορωπί: Η Ελλάδα 
στην πρώτη γραμμή του ψηφιακού μετασχηματισμού
Παρουσία Μητσοτάκη η εκδήλωση έναρξης κατασκευής του νέου Data Center 
της Lamda Hellix στο Κορωπί 

Α
ποσύρεται η Φώφη Γεννηματά από τις εσω-
κομματικές εκλογές του ΚΙΝΑΛ για την ανά-
δειξη νέου Προέδρου του Κινήματος, μετά 
την υποτροπή που παρουσίασε η υγεία της.

Σε δήλωσή της, η κυρία Γεννηματά αναφέρει: «Η 
επιδείνωση της κατάστασης της υγείας μου που 
απαιτεί νοσηλεία και αντιμετώπιση, με υποχρεώνει 
να μην συμμετάσχω ως υποψήφια στην εκλογική 
διαδικασία για την εκλογή Προέδρου του Κινήμα-

τος Αλλαγής. Ως Πρόεδρος μέχρι την ανάδειξη νέας 
ηγεσίας αλλά και ως βουλευτής μετά, προτεραιότητά 
μου παραμένει η ενότητα και η προοπτική της πα-
ράταξης».
Η Πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ εισήχθη εκτάκτως, την 
Δευτέρα το βράδυ, στο νοσοκομείο «Ευαγγελισμός» 
με συμπτώματα ατελούς ειλεού.
Σύμφωνα με το ιατρικό ανακοινωθέν, μετά από 
εκτενείς εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι η κατάσταση 

της κ. Γεννηματά οφείλεται σε υποτροπή της βασι-
κής της νόσου.
Σημειώνεται πως την Δευτέρα, η κ. Γεννηματά 
ακύρωσε την παρουσία της σε εκδήλωση, εξαιτίας 
-όπως με ανάρτησή της είχε αναφέρει- μιας ξαφνι-
κής αδιαθεσίας.
Η νέα εξέλιξη διαμορφώνει σε κάθε περίπτωση 
νέο σκηνικό στις εσωκομματικές διαδικασίες του 
ΚΙΝΑΛ. 


